KH

=<
0l0
Bl

!
Ulo

RO 50
"<

A

=

=
=
—'—_|

or

150%
300%

j00

X

20| 2t
40| 7t

1578
308

ol AT g
E| ﬂ_m o Mo Er
gon on o~ KTy
ol M 2
(@] o (@]
W g Yy 0%
<k 22 S R
G 85 8 & o
[F] m_ T Oru Oru
o K m W Ofr
&0 <ul p S8R 80
all g1 1o 1o jol
oz K& K g
<k <F
_m_.:\_ _U_(E
iz An gy
U - 3l

8r

<
an

L]

SRS

)

=X
oH 5o
= Klo
joI KI
[ S

E
S

al
o
2 Al BEA

o
-}
HE|Of

t

L
—

=0
e

RN
x|

B) 120A1Zt Ofd ZEFE|O{OF
N

25 30AZt ez 217)

= HRAS 0T
Symet

A

=

, (@

o — 1l off
ol o Klo & &0

o

t

-
[}
—

2

o
=

&

1

o
O

E

|2 101 O|Lf WK0|+ HX (OFAH, 12

« HH Ol 24 & SEE £

A groze

HDGA%E 0% A

TR RG] EER|=AY

ZAA 60A|Zt O]
X CI=TH0]| /K| AITHAL,

=

|

—

17
o

.|
o

-
L

o

E:
55

]

< ES|H IHX|ATYLAA=R http://iipti.kipo.go.kr

- (23) 30A1Zt OlY, (18)

(o
@
X

M=15A1Zh

[C17S

0
|7

SM7IE

Al <I- 80 Br

=

1



http://iipti.kipo.go.kr
http://www.kipa.org
http://www.ipteacher.net

o}
F0O
20
ol

mr mr

2T o
Al3
| 74

ofr o

M3
Hn

(OFAE) =2 158 OfLf =

1 (1-28) 22 104 ofLf &

4712t

= &0 KO = ok a4
< K < 1]d]
ol ! £ ﬂﬂ%% "
®O o o ©OF RO B == I O =L e
ofr @r <X =0 ofr fir mp 2L Ho ol Hih-
o ROU o0 R YA Tz D=
dor os  WorSZ% g Ema
< O_n_ _II_ O_ _II_ _”_H
< i < M g1l 2o Bl pr o0 W
[ ] ° L] ° ° ° L[] L]
=3 —~ o+
B0 _|_._._|__|._ KRl
B R i ol
I o K
. Ho o -
orl _m_J:I ol
of @O G|
o mewmﬂ ol
3 ¥ < =
g0 X i
Fad) Hm._.m_u._ur._ w
e X0 n 10 EX
= 2
<>

o
™

A3
= (50% Q1)

!

|2 104 O]l (OIAE], 18 38)

A&

o TN W Toil
I= -
B
o |_M| Q ofr
RONER
= =<
. ST
or X 2 o
E ~NO = ~d 10
A rjn 3r B0
TR OX X
ol mr
rH Ro
go ot
3N
Al {I 30 3r

oK —
L] o2
K okl Al H0
10 mm%... hile
=, KOO
Klo S0
. JHT
KO KO
oM AN
ol
_|T_ —
—~K
0 od
.
fof Tl K
o 10l
_ 3. D0
5| iz =
R0 K
RO WMiRlgy O
ol xR’ Am
ERL Mo
I~
g ©
~ LT o
™~ - =
— m_lq _ml__._._
—_~ o~ H ~N
= Mo %
K HO
MJmE
L <V
KH HOoILH
hS ol R
=<
olo

<dErgosr




|2 1014 O|Lf (OtAE, 15 &8)

Ok -0 o
= OH - 0 oK
o m._ ro Ok w0 MO o o gult Klo
3 S o mu M H M0~ THr Klo i+ _
- M Z=grem BN AT . = djomr T i =
0 OFOF Ngrw N~ & RGN adulo I X
oo o 4 5 ORI - Klo<lal il KoHi <& a4 B0
mE AT GETL R R ) oFoE | foll = ¥
_ T X IR N oFof K <
. e 1 1 . _ . N _._.__ﬂ <Ug ]l Joror Moq{_mm
—~ —_— L]
of Q! ofr E = . * bl °
E 202N g
5 4 & g = R0
or 2 woog  _fon = ol
F— 3 Ol _m - = —
nooBe M ol Rl it 5 Ko <t
— < A1 — K od I Y k)
= = W owdm TS O lfo g
B0 ofl B = H wm o0 <0
== ulo s OF 30 RO [ 50 H1 mjn =5
g <. o xH ok Ol ou | 3w o = 1=
W R o pgd PNer|m oo 3 o | %o
g ot B0 Eomr oF M .mﬂ_, _.m;o — o S _ AL | Klo 1o
N o Hpgm mEpw="ogl® 8 S ™ ol <o 2
el . = —_ [e) o=
or  BogrrOdr N Dl S s = 71 gl i
g @ __<FoH 4 80 31 < T o 20 s i < R Klo o | N HID
@ 1 X 8lsk %Heﬂmemymﬂ K& S S wgﬂ m_m X Ral 2o < | Kool
n L_LM._bumﬂol_ T =k _ %0 yjo [¢) 7_._._|L 5l - RS A_l% =0 | 30 =
- m%é%nomﬁ_vﬂu Moo N Tp®x " s g 8 T TR Rr |20 K
ol — —~ = - = |ﬁOH_|_ - S - - —~ o o \|/\|/O_I Qlﬂ\ - | ~— = &l
i} %E%mi_.ue%mﬂal% s X Fom Lo S8% =<0 K= |10 g
= o 80 = E ol =957 = Klo KO —~ 3 Hr o {0 - To = Blll] o) <d KH
< = Ko B1 o7 mp T T & o A0 K = = mr K b 1h KO KJ Bl
alr %ﬁml@@%%?%%& FTS wg S oo K oror® R0 T || =
e ooy =0l ol L w o 0 o . =5 = |sogr
TgiEomazal=agilueR of % = dgasd b 2w
HEA_.%mxmomm%\aﬂ%7_uzuuo____“ &K wOWo %Wﬂmo/)o = ﬂ/.Gmemew_w s S EAELEES
-, - T — —— H = 0 1 o S — 75 ~ ~— < o —_
KO0 Bl ...OH_._._L. < 0O o] Fw_m =~ n— LN XK 10— — — LN e (|
HWEHVE%EVEI%QEN wEs .siolsl N_,w_um_#o oF oF [ smolizy K c_+m_ﬂ
ulr = 2o At or 80 ~ K 4r zo = | o @0 — =900 EL® grerd oo %0 | BT HRIED
IR = U B 360 o T 31 20 OF <1« — | Ul 3 3 ® — K~ nrodolol Xzl prl X lor =D
. . - X X Tl 3% _._.__ﬂ X O X ol N ™M o = -1 oo MH
. . e o o ° . e A A ol N < =0 = ol
— ° ° ° . N . 1 1 H._I_H MOMﬂ._I_A.I_l
dloT o |TVR K
Kk ~ NORM ofr 5 4 | op B0
N Ik oz e S
= ol ol m_ﬂ_v__._ﬂ___ —-— | TF *
I
°_° q w ° o
| = —
XdErgogr
wlr 8ol s ro b gk
O ujo | — Y]




